
1/7

kuryr 1. dubna 2023

Proč NATO není tou silnou aliancí, jak jste si mysleli…
infokuryr.cz/n/2023/04/01/proc-nato-neni-tou-silnou-alianci-jak-jste-si-mysleli

Maďarsko aktivně pracuje na tom, aby byla jeho energetika

nezávislá na EU/NATO.

Podle článku agentury Reuters

Maďarsko bude vetovat jakékoli sankce Evropské unie proti Rusku

týkající se jaderné energetiky, prohlásil v pátek premiér Viktor

Orbán ve státním rozhlase.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/01/proc-nato-neni-tou-silnou-alianci-jak-jste-si-mysleli/
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Ukrajina naléhala na 27člennou EU, aby do sankcí zahrnula ruskou

státní jadernou elektrárenskou společnost Rosatom, ale Maďarsko,

které vlastní ruskou jadernou elektrárnu, kterou plánuje rozšířit s

Rosatomem, to zablokovalo.

Co tedy očekávat?

No, pravděpodobně se v Maďarsku dočkáme záplavy „pomoci“

nevládním organizacím. USAID, která je známou tváří CIA, se

například pokusí přinést vše od „svobody médií“ po „demokratické

iniciativy“ a jakoukoli další nejednoznačnost, která bude

zapotřebí. Mám podezření, že během 6 až 8 měsíců dojde v

Budapešti k nepokojům. Nenechte se zmást, řeknu vám to hned, než

přijde čas. Budou podněcovány výše uvedenou skupinou nebo

skupinami s cílem svrhnout Orbána, demokraticky zvoleného a

nesmírně populárního vůdce, nebo vládnoucí stranu.

Rozdíl je v tom, že tentokrát se zdá, že mnozí tuto osvědčenou

strategii uznávají. Orbán proto již předem přijal preventivní

opatření. Uspěje nebo dojde v Maďarsku k „barevné

revoluci“? Nevím, ale vím, že existuje válka, která není vysílána v

televizi – alespoň ne to, co se skutečně děje. Zajímavé časy, přátelé.

Pochopte, co tu Orban řeší. Maďarsko je ekonomicky svázáno s EU a

vysoce závislé na obchodu s ní. Jakýkoli rozchod bude bolestivý, ať se

děje cokoliv. Je proto přirozené a samozřejmé vytvářet alternativní

aliance ke zmírnění nevyhnutelné bolesti, pokud – nebo když – se

Maďaři rozhodnou, že stažení, jakkoli bolestivé, musí nastat.

Proto podniká kroky, které učinil (vojensky i při budování užších

vazeb se Srbskem a Tureckem).

Důsledky?

Z naší perspektivy sledujeme měnu tohoto klustafuku známého jako

Evropská unie.
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Euro se vzpamatovalo ze svých nedávných minim v říjnu loňského

roku, ale nenechte se mýlit, tato měna má všechny důvody k

selhání. Očekáváme, že bude nadále oslabovat vůči západním

alternativám a určitě také vůči energii a drahým kovům.

Co jiného? No, všiml jsem si, že Maďaři se s Turky nějak

skamarádili.

Maďarsko je odhodláno dále posilovat ekonomické vazby s

Tureckem a pracuje na zvýšení objemu obchodu na 6 miliard dolarů

ročně, citoval Bertalan Havasi Orbána. Stabilita a bezpečnost

Turecka jsou klíčové pro stabilitu a bezpečnost Evropy, řekl Orbán

na setkání ve své budapešťské kanceláři. Vyzval Evropskou unii,

aby zemi podpořila při překonávání výzev v souvislosti s migrací.

Poté ministr vnitra Ankary řekl USA, aby vstoupily do písku.

Podle zpravodajského článku Middle East Eye říká ministr vnitra

Ankary americkému vyslanci:

já mám jasno. Moc dobře vím, jak chcete v Turecku vyvolávat

potíže. Odneste svou rozšklebenou tvář z Turecka

Ohledně pokusu o převrat pod vedením USA v roce 2016 řekl

následující:

Každý americký velvyslanec přijíždějící do Turecka spěchá, aby

zjistil, jak v Turecku umožnit převrat,
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Nic nezadržuje, takže každý může číst mezi řádky…

Odsud mluvím s americkým velvyslancem. Znám novináře, kteří

vás přiměli psát články,“ dodal.

Dejte své špinavé ruce pryč z Turecka. já mám jasno. Moc dobře

vím, jak chcete v Turecku vyvolávat potíže. Odneste svou

rozšklebenou tvář z Turecka.Nezapomínejte, že toto je „důvěryhodný

spojenec USA v NATO“ na Blízkém východě. Přestaň, zabíjíš mě.

Takže Turecko a Maďarsko mají nyní mnoho společných podnětů ke

spolupráci a posílení svých obchodních, vojenských a politických

aliancí. Nepřítel mého nepřítele je můj přítel. A měli byste si být

vědomi toho, že Turecko je zde z řady důvodů v silnější pozici.

Přejdeme k zemětřesením v jižním Turecku a Sýrii, která si nyní

vyžádala více než 28 000 obětí – počet bude pravděpodobně vyšší,

než budete číst toto.

Zjistil jsem, že Maďarsko rychle poskytlo pomoc, zatímco EU,

„partner Turecka“ v NATO, byla obviněna z pomalého poskytování

pomoci. Zvláštní, že?

Zejména turecká televize odvysílala zprávy obviňující NATO vedené

USA z použití zbraně HAARP (High Frequency Active Auroral

Research Program) k vyvolání zemětřesení. Pokud nevíte, co je

HAARP, podívejte se. Klidně si přečtěte víc, ale nevyčítejte mi žádné

bezesné noci. Je to docela šílené. Toto obvinění pochází od místního

starosty v Turecku.

IB Times o tom nedávno napsal článek. Zemětřesení v Turecku

způsobené útokem HAARP podporovaným USA? Konspirační teorie:

Na obloze byly sekundy před prvním zemětřesením vidět podivné

modré záblesky
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Aby bylo jasno, nevíme, jak z mé studené kávy udělat vařící kávu v

mé mikrovlnce, a o to nejde. O TOHLE jde. Pokud Turci a jejich

spojenci věří, že byl použit HAARP, pak se to počítá. Jinými slovy,

jejich reakce na obviňování USA z této tragédie ukazuje, jak

neuvěřitelně křehkým „spojencem“ je Turecko pro Západ. Stojí za

připomenutí, že Turecko, vždy politicky perspektivní, má po USA

druhou největší armádu v alianci NATO. Jejich definitivní odchod z

NATO (který přijde stejně jako noc v den) bude pro hegemona velkou

ranou. V tuto chvíli jsou rizika značná, protože Západ to ví a je si

toho vědom že ztráta Turecka je neuvěřitelně důležitá. Je těžké si

představit, že právě teď nepropadají panice, a to je velmi

znepokojující. Mám podezření, že proto vyvíjejí větší tlak, místo aby

se snažili napětí zmírnit.
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Jedna věc, která mě při pohledu na toto fiasko napadá, je, že

ekonomické důsledky této války se netýkají jen Ruska (to sám Putin

před vojenskou operací několikrát zdůraznil), ale také Turecka a jeho

sousedních zemí. Zdá se, že je to v příkrém rozporu s politikou NATO

vedenou USA, která dosud nejen ignorovala ekonomické náklady, ale

přesvědčovala veřejnost prostřednictvím aktivní plynové kampaně,

že inflace je buď dočasná, dobrá věc, nebo nemusí být

problém. Mlčte a buďte vděční, nevolníci!

ZDROJ

https://internationalman.com/articles/heres-why-nato-isnt-the-strong-alliance-you-thought-it-was/


7/7

 

 


